



Руководитель Администрации Президента Чувашской Республики - заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики Александр Степанович Иванов, на основании распоряжения Каб.Мина ЧР от 31 декабря 2010 года, наделенный полномочиями по координации работы органов исполнительной власти Чувашии по вопросам осуществления государственной политики в области межконфессиональных и межнациональных отношений встретился с членом Общественной Палаты РФ, муфтием Альбир хазратом Кргановым. Распоряжением Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики А.С.Иванов стал председателем Совета по взаимодействию с религиозными объединениями ЧР, а министр культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела ЧР стала заместителем председателя Совета. Глава мусульман Чувашии, муфтий Альбир хазрат назвал решение правительства Чувашии своевременным и логический правильным шагом, который послужит более эффективному решению задач поставленных перед Советом. Это нужно было видеть, ведь глава Российского Государства Дмитрий Анатольевич Медведев во время заседания совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ, которая проходила в марте в Туле объявил о том, что председательство Советом возложил на себя. И это правильное решение, это не только поднимает статус совета, но и повышает ответственность органов исполнительной власти в координации и помощи религиозным организациям. Недавно такие решения были приняты в соседнем Башкирии и Татарстане - отметил муфтий. Альбир хазрат ознакомил А.С.Иванова с указом Председателя ЦДУМ России, Верховного Муфтия Т.Таджутдина о назначении председателя ДУМ г.Москвы и Центрального региона России. 27 января под председательством А.С.Иванова состоится заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями, на которой планируется обсуждение темы соблюдения Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях" в 2010 г. и также "Об итогах внедрения комплексного учебного курса "Основы религиозных культур и светской этики " в общеобразовательных учреждениях ЧР". Стороны обменялись мнениями по вышеназванным вопросам. Александр Степанович поздравил муфтия с назначением и оказанным ему высоким доверием со стороны руководства исторического управления мусульман России.